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ТРАЙОДАШАНГ ГУГГУЛ (TRAYODASHANG GUGGUL, SHRI
GANGA) 50 ГРАМ
SKU: 3884
Ціна: 283 грн 

Засіб зазвичай використовується для оздоровлення суглобів. Препарат
ефективний при різних розладах опорно-рухової системи, артритах,
артрозах, остеоартрозах. Рекомендується при розладах нервової
системи, скутості у спині, паралічі, захворюваннях кісткового мозку.
Традиційно в Аюрведі його призначають при так званих "прострілах" у
спині та попереку, при радикуліті та ревматизмі.

Категорія: Аюрведичні препарати, Опорно-рухова система,
Фітопрепарати

ТРАЙОДАШАНГ ГУГГУЛ (TRAYODASHANG GUGGUL, SHRI GANGA)

Трайодашанг Гуггул - знаменитий аюрведичний препарат, один із найкращих засобів, що балансують Вата та Капха
доші. Засіб має широкий спектр застосування, традиційно використовується для оздоровлення суглобів, а також
призначається як загальнозміцнюючий і очищаючий, при занепаді сил і загальної ослабленості організму. Відновлює
життєві сили, стимулює травлення та покращує апетит.

Цілюща формула Трайодашанг Гуггул складається із 13 компонентів у поєднанні з Гуггулом. Саме тому препарат
ефективний при різних розладах опорно-рухової системи, артритах, артрозах, остеоартрозах. Рекомендується при
розладах нервової системи, скутості у спині, паралічі, захворюваннях кісткового мозку. Традиційно в Аюрведі його
призначають при так званих "прострілах" у спині та попереку, при радикуліті та ревматизмі.

Трайодашанг Гуггул балансує Вата та Капха доші, особливо корисний при Вата – загостреннях. Він прискорює
загоєння при переломах, полегшує м'язові спазми, а також лікує хронічні респіраторні захворювання та знижує
рівень тригліцеридів та холестерину в крові.

Показання до застосування:

дисбаланси Вата-доші, хвороби суглобів та зв'язок, що супроводжуються болями, запаленням та набряками;
артрит, ревматизм, ішіас;
тризм, обмеження рухливості в області крижів, колінах, хвороби кісток в результаті Вата-доша дисбалансів;
хвороби кісткового мозку;
серцева недостатність;
хвороби жіночих статевих шляхів;
переломи;
абсцес;
кульгавість внаслідок загострення Вата-доші;
ревматизм, застосовується при паралічі верхніх або нижніх кінцівок, геміплегія (параліч м'язів однієї половини
тіла), протиспазматичне, запалення сідничного нерва, люмбаго, невралгії;
ослаблений стан організму;
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хронічні хвороби респіраторної системи;
стреси.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 2-4 таблетки 2 рази на день із теплою водою, після їди.

Склад:

Вітання снодійна (ашвагандха), акація аравійська, спаржа кистевидна (шатаварі), тиноспора серцелиста, куркума
(харидра), імбир (сунтхі), фенхель аптечний, айован запашний, ялівець звичайний, гірчичник пател.


